

3月13日，清晨5点10分，商州区东环路一家早餐店内，工作人员正在准备早餐。

晨光里的温暖

本报记者 李亮

你见过清晨5点的城市吗？如果没有，可以试试。
 街道上很安静，顺着路灯向前望去，你能看到一个或者两三个穿着橙黄色反光马甲的环卫工人，瞬间，有一种温暖袭上心头。你，并不孤单。
 这群人，4点起床，日复一日，不放过我们周围的任何一处垃圾。
 小吃城门口，一辆高大的推车缓缓向前，推车后凝聚着一个人的所有力气，从他沉重的脚步就能看出。
 他和他们，一会就要做出香喷喷的水煎包、豆腐脑、搅团、稠糊汤……等着你来享用。
 一条长长的街道，所有的卷闸门紧闭之下，有一个店铺却亮着光。店名你不一定能说上来，只是，你可能每天都会去。
 在那个店里，在几十袋面粉旁，一把长长的刀无数次抬起又放下，切出来的整整齐齐堆放着、大小一样的面片，中午时分，就会变成你餐桌上的美食。
 窄窄的巷子里，歪歪扭扭地停着一些摩托车，一个穿着蓝色大褂的男人，拖着两个大垃圾箱，从夜色里走出来，遇到窄的地方侧身时的身影，让你感觉很高大。

他的使命，是让你的生活变得更干净。
 在这个时间段，这里应该是一天中最热闹的时候。院内灯火通明，人来人往，三四十个店铺里，各种各样的蔬菜小山一样堆着，门前小三轮车、面包车插空似的，只留下一人能过的缝隙。肩上扛的，秤上称的，车里拉的，让山堆一点点变矮变小。
 这些新鲜的蔬菜，不久之后，将会变成你身体里的营养，让你更加充沛有活力。
 传送带上，一个个大大小小的纸箱迅速划过，工作人员在短短的几秒钟内，快速分辨出它所属的区域，将它交给快递员，最后安全送达你的手中。
 实际上，到达的是你对美好生活的期待。
 “商洛西”三个大字下，他们一遍遍对出站的司机重复着一句话：“请扫一下二维码。”接着，又仔细地查看每个人的行程码、健康码，确保合规后放行。
 他们用彻夜的坚守，换来你我的安宁。
 平凡铸就伟大，英雄来自人民。这些人用辛苦的付出，为我们传递着温暖，守护着安宁。让我们用镜头捕捉这些辛勤付出的瞬间，定格一群平凡而又美丽的身影……



3月14日，清晨6点半，君威电商物流中心，快递员正在分拣快递包裹。



3月14日，清晨6点10分，市汽车客运站公交始发站，公交车调度员在为车厢清洁消毒。



3月14日，清晨5点20分，商州区文卫路中段一家包子铺内，店员正在拌馅。



3月13日，清晨5点20分，商州区东梁菜市场内，搬运工人正忙着给顾客搬白菜。



3月12日，清晨5点50分，商州区工农路一小巷内，垃圾清运工正在搬运垃圾。



3月12日，清晨5点30分，几个环卫工人正在清扫扫帚路。